



SPITALUL de URGENTA

„Prof.Dr.D.Gerota” Bucuresti

NESECRET
Exemplar UNIC
Nr. 1072224
București, 09.03.2021

APROB
(i.)DIRECTOR GENERAL
Comisar șef de poliție medic

Dr. Alida MOISE



DOCUMENT PRIVIND CONSULTAREA PIȘTEI
în privința întocmirii specificațiilor tehnice și estimării valorii
*în vederea achiziționării de **STUDIULUI DE FEZABILITATE** ” Sediul nou pentru Spitalul de*
Urgență al M.A.I. ”Prof. Dr. Dimitrie Gerota”

A. Informații utile

*Având în vedere prevederile art. 139 din legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, Spitalul de Urgență”Prof. Dr. Dimitrie Gerota” intenționează să organizeze consultarea piștei în vederea achiziției de **STUDIULUI DE FEZABILITATE** ” Sediul nou pentru Spitalul de Urgență al M.A.I. ”Prof. Dr. Dimitrie Gerota” și pentru a informa operatorii economici cu privire la modul în care interacțiunea va fi gestionată în cadrul consultărilor.*

*Acest document oferă un rezumat al procesului consultării piștei în ceea ce privește întocmirea **TEMEI DE PROIECTARE**, a caietului de sarcini și estimarea valorii, în vederea achiziționării de **STUDIULUI DE FEZABILITATE** ” Sediul nou pentru Spitalul de Urgență al M.A.I. ”Prof. Dr. Dimitrie Gerota”. Acest document nu reprezintă decizia Autorității Contractante cu privire la conținutul Strategiei de contractare pentru derularea procedurii de achiziție asociate acestei consultări a piștei.*

Informațiile oferite de către persoanele/organizațiile respondente/participante la întâlnirile de consultare nu le vor aduce avantaje sau dezavantaje acestora în perspectiva derulării procedurii de atribuire asociate acestei consultări a piștei. Răspunsurile sau

participarea operatorilor economici la această consultare a pieței nu vor constitui în nici un caz un motiv de excludere în cadrul viitoarei proceduri de atribuire.

Această consultare a pieței nu are ca scop selectarea unui anumit ofertant pentru viitoarea procedură de atribuire. Această consultare a pieței precede procedura de atribuire din care face parte și nu se substituie procesului de selecție. Respondenții/participanții nu depun cereri de participare sau oferte ca răspuns la această consultare a pieței.

Participarea la această consultare a pieței este pur voluntară. Autoritatea contractantă nu acordă și nu va acorda compensații financiare pentru participanții la consultarea pieței și nici nu rambursează/nu va rambursa cheltuielile efectuate cu ocazia participării în cadrul acesteia.

Informațiile primite de către Autoritatea Contractantă în cursul consultărilor pieței vor fi utilizate în planificarea și desfășurarea viitoarelor proceduri de achiziții, cu respectarea prevederilor legislației în domeniul achizițiilor publice, în special pentru a nu denatura concurența în cadrul viitoarei proceduri de atribuire și pentru a nu încălca principiile nediscriminării și transparenței. Pe parcursul procesului de consultare, Autoritatea Contractantă va lua toate măsurile necesare pentru a păstra confidențialitatea informațiilor declarate de către participanții la consultare drept confidențiale, clasificate sau protejate de un drept de proprietate intelectuală.

Nicio informație conținută în acest document, în documentele publicate în SEAP sau prin orice alte mijloace în legătură cu acest proces de consultare sau orice comunicare realizată între Autoritatea Contractantă și orice persoană/organizație în legătură cu această consultare a pieței nu poate fi invocată ca făcând parte dintr-un contract, acord sau orice altă formă similară.

Autoritatea Contractantă publică acest document în SEAP în secțiunea "Consultarea pieței".

Cuprins

1. Contextul derulării consultării pieței	4
2. Rezumatul procesului de consultarea pieței.....	5
i. Calendarul estimativ al activităților și etapele majore ale procesului de consultarea pieței .	5
ii. Abordările ce vor folosite în procesul de consultarea pieței	6
iii. Subiectele ce vor fi tratate cu participanții la consultări	8
3. Rezultatul așteptat al procesului de consultare a pieței	8
4. Alte informații relevante pentru a demonstra aplicarea principiilor achizițiilor publice în timpul consultării pieței.....	8
5. Anexe	9

1. Contextul derulării consultării pieței

a) *Prezentare generală a cauzelor care au determinat necesitatea consultării pieței:*

În contextul acestei crize COVID, un caz special îl reprezintă Spitalul de Urgență “Prof. Dr. Dimitrie Gerota” din București - primul spital din țară care s-a confruntat cu o infectare masivă în cadrul personalului ce a determinat sistarea activității medicale timp de aproximativ o luna. La momentul respectiv atât circuitele epidemiologice existente în spital, cât și capacitatea de diagnostic și monitorizare specifice inexistente, la care s-a adăugat dotarea insuficientă cu echipament de protecție individuală au îngreunat izolarea pacienților și cadrelor medicale pozitive. Reluarea activităților de îngrijire a pacienților a presupus identificarea de soluții atât imediate, cât și pe termen mediu și lung, în vederea creșterii capacității de reacție la actuala sau o posibilă viitoare izbucnire epidemică.

Spitalul de Urgență Prof. Dr. Dimitrie Gerota este un spital de urgență care acordă asistența medicală conform competențelor, motiv pentru care separarea circuitelor pentru pacienții negativi și cei pozitivi Covid 19 este esențială. În contextul actual al pandemiei de COVID-19, protocoalele societăților de profil atrag atenția asupra riscului mare de contaminare.

Spitalul de Urgență Prof. dr. Dimitrie Gerota funcționează în structura Ministerului Afacerilor Interne București în baza prevederilor Ordinului ministrului sănătății nr. 983/1954, a Ordinului ministrului de interne nr. 806/1998, a Ordinului ministrului sănătății nr. 754/2000, OUG nr. 30/2007 cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului ministrului de interne nr. 203/2016 și Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Spitalul de Urgență Prof. Dr. Dimitrie Gerota este la ora actuală un spital departamental cu o serie de secții medicale și chirurgicale, Unitate de primiri urgente, laborator de analize propriu, laborator de imagistică și secție de recuperare medicală, având un număr de 313 paturi. Este un spital de categoria a II-a – nivel înalt de competență, având implementat un sistem de management al calității ISO 9001:2015. În Spitalul de Urgență MAI Prof. Dr. Dimitrie Gerota se pot interna pacienți aparținând tuturor caselor de sănătate.

Spitalul de Urgență Prof. Dr. Dimitrie Gerota este un spital național, aici fiind aduși angajați ai MAI din întreaga țară, cu patologii diverse, context în care este important de subliniat faptul că forțele de ordine și siguranță publică au avut/au un rol esențial în gestionarea crizei pentru menținerea ordinii publice și asigurarea bunei funcționări a societății în pandemie.

Prin P.N.R.R. se dorește construcția unui spital nou care să corespundă creșterii actuale, atât din punct de vedere medical (dotări, configurări de spații) precum și din punct de vedere constructiv (instalații moderne și sigure). Ca primul pas în derularea acestei investiții este necesară întocmirea unui studiu de fezabilitate care să precizeze modalitățile privind construcția precum și valoarea estimată a construcției.

b) *Cauzele/factorii care au determinat Autoritatea Contractantă să recurgă la consultarea pieței*

În virtutea prevederilor art. 18 din H.G. nr. 395/2016, autoritatea contractantă poate derula un proces de consultare a pieței, ca parte a procesului de achiziție publică, în cazul în care se dorește achiziționarea unor produse/servicii/lucrări cu grad ridicat de complexitate tehnică, financiară sau contractuală, ori din domenii cu un rapid progres tehnologic.

Astfel, instituția noastră consideră că achiziționarea de **STUDIU DE FEZABILITATE "Sediu nou pentru Spitalul de Urgență al M.A.I. "Prof. Dr. Dimitrie Gerota"** reprezintă atât un serviciu cu grad ridicat de complexitate tehnică, cât și unul cu un grad ridicat de complexitate financiară.

c) *Rezultatele așteptate de Autoritatea Contractantă în urma realizării consultării pieței*

Pe baza proiectului de specificație tehnică atașată prezentului document, operatorii economici/participanții vor face propuneri privind elaborarea unui caiet de sarcini complet, urmând ca autoritatea contractantă, luând în considerare opiniile, sugestiile, recomandările și/sau propunerile primite, să întocmească caietul de sarcini adecvat necesității sale și să estimeze valoarea unei **STUDIU DE FEZABILITATE "Sediu nou pentru Spitalul de Urgență al M.A.I. "Prof. Dr. Dimitrie Gerota"**.

Rezumatul procesului de consultare a pieței

i. **Calendarul estimativ al activităților și etapele majore ale procesului de consultare a pieței**

Nr. crt.	Denumire activitate	Data început	Data sfârșit	Observații
1	Publicarea anunțului de consultare a pieței	09.03.2021	19.03.2021	
2	Termen de depunere a ofertelor	09.03.2021	19.03.2021 ora 16.00	
3	Deschiderea ofertelor	22.03.2021		
4	Întocmire "proces verbal de deschidere"	23.03.2021		
5	Runda de consultări	24.03.2021	31.03.2021	
6	Termene de depunere a propunerilor îmbunătățite	02.04.2021	07.04.2021	

6	Centralizare informații note de consultare și întocmire "Raport privind consultarea pieței"	08.04.2021	09.04.2021	
7	Publicare "Raport privind consultarea pieței" către ofertanți/participanți	12.04.2021		

*Orele pentru consultări vor fi comunicate de autoritatea contractantă operatorilor economici participanți, ulterior.

ii. Abordările folosite în procesul de consultarea pieței

Descrierea formelor și mijloacelor care vor fi folosite în interacțiunea cu operatorii economici/ participanții, luând în considerare cele două etape principale ale procesului de consultare a pieței:

Etapa 1:

- i. Transmiterea opiniilor/sugestiilor/recomandărilor(sub forma propunerii specificației, tehnice atașate, după cum a fost solicitat în **Anunțul privind consultarea, în formă detaliată**, până la data de 19 .03.2021 ora 16.00, la sediul Spitalului de Urgență „Prof. Dr. Dimitrie Gerota” din str. Vasile Vasilevici Stroescu nr 29-31, sector 2, București, în plic închis sigilat.
- ii. Operatorii economici/participanții vor menționa în cadrul propunerilor partea sau părțile tehnice sau financiare, din acestea pe care participanții le declară a fi confidențiale, clasificate sau protejate de un drept de proprietate intelectuală.
- iii. Limba în care trebuie redactate opiniile/sugestiile/recomandările și în care se va desfășura consultarea – limba română. Opiniile/sugestiile/recomandările întocmite în altă limbă vor fi însoțite **obligatoriu** de traducerea autorizată a acestora.
- iv. Persoanele autorizate să asiste la deschiderea opiniile/sugestiile/recomandările: Comisia multidisciplinară. În vederea protejării informațiilor declarate de către operatorii economici/participanții ca fiind fi confidențiale, clasificate sau protejate de un drept de proprietate intelectuală, membrii comisiei vor semna declarații de confidențialitate
- v. Data, ora și locul deschiderii opiniilor/sugestiilor/recomandărilor:
 - *Data și ora deschiderii opiniilor/sugestiilor/recomandărilor:* 22.03.2021 ora 09.00

- vi. *Locul deschiderii opiniilor/sugestiilor/recomandărilor: sediul Spitalului de Urgență „Prof. Dr. Dimitrie Gerota” din str. Vasile Vasilevici Stroescu nr 29-31, sector 2, București.* Ședința de deschidere se finalizează printr-un **”proces-verbal”** semnat de membrii comisiei multidisciplinare. În **”procesul-verbal”** se consemnează denumirea operatorilor economici și elementele principale ***tehnice și financiare***.
- vii. Se va atașa **”procesului-verbal”** o listă a tuturor persoanelor/organizațiilor care au transmis opinii/sugestii/recomandări sub formă de răspuns la **Anunțul privind consultarea** publicat de Autoritatea Contractantă și se va realiza un scurt profil pentru fiecare dintre respondenți.

Etapa 2:

- i. Va exista **una sau două runde** de întâlniri de consultare, individuale, cu fiecare operator economic/participant în parte care și-a exprimat interesul de a participa, organizate pentru a crea un cadru în care pot fi explicate și/sau discutate opiniile/sugestiile/recomandările transmise de acesta.
- ii. Întâlnirile de consultare se vor realiza în prezența reprezentanților legali/împuterniciți ai operatorilor economici/participanților, după un calendar comunicat de către comisia multidisciplinară, după deschiderea plicurilor cu opiniile/sugestiile/recomandările transmise de operatorii economici/participanți.
- iii. Fiecare întâlnire de consultare cu fiecare operator economic/participant în parte se va finaliza cu o **”minută”**, care va conține informații despre participanți, subiectele care au fost discutate, confirmarea de către participanții la întâlnirea de consultare a informațiilor transmise (cu excepția celor declarate confidențiale de către persoanele/organizațiile/operatorii economici participanți) și fi semnată de către comisia multidisciplinară și de către reprezentanții legali/împuterniciții operatorilor economici.
- iv. Fiecare minută va avea anexată o Listă a participanților la fiecare întâlnire de consultare a pieței.
- v. Informațiile din **”minute”** rezultate în urma tuturor întâlnirilor de consultare se vor centraliza într-un **”Raport privind consultarea pieței”** ce va cuprinde și contextul derulării consultării pieței, rezumatul procesului de consultare a pieței, rezultatul procesului de consultare a pieței, precum și alte informații relevante (cu excepția celor declarate confidențiale de către persoanele/organizațiile/operatorii economici participanți) și va fi semnat către membrii comisiei multidisciplinare și va fi supus avizării factorilor de decizie din cadrul Spitalului de Urgență „Prof. Dr. Dimitrie Gerota”.
- vi. **”Raportul privind consultarea pieței”** va fi publicat în SEAP, în secțiunea Anunțuri – Consultarea Pieței.

iii. Subiectele tratate cu participanții la consultări

În cadrul fiecărei întâlniri individuale de consultare condusă în timpul etapei a 2-a se vor discuta cel puțin următoarele:

- a. Opiniile / sugestiile / recomandările / propunerile făcute de persoanele / organizațiile / operatorii economici participanți cu privire la specificațiile tehnice,
- b. Opiniile / sugestiile / recomandările / propunerile făcute de persoanele / organizațiile / operatorii economici participanți cu privire la estimarea valorii.
- c. Se va realiza un rezumat al comentariilor și întrebărilor adresate participanților și de către participanți.
- d. Comentariile altor factori interesați invitați să participe la consultări, dacă va fi cazul.

2. Rezultatul procesului de consultare a pieței

- i. Lista cu concluziile procesului de consultare a pieței bazată pe sugestiile, recomandările și opiniile exprimate și discutate.
- ii. Lista cu cele mai importante întrebări care au apărut în urma consultării pieței care trebuie să fie tratate înainte de a finaliza *elaborarea specificațiilor tehnice* în vederea satisfacerii nevoii Autorității Contractante (dacă este cazul)
- iii. Posibilitatea Autorității Contractante ca pe baza sugestiilor, recomandărilor, propunerilor și opiniilor exprimate și discutate de a finaliza *elaborarea specificațiilor tehnice* în vederea satisfacerii nevoii Autorității Contractante și

Posibilitatea Autorității Contractante ca pe baza sugestiilor, recomandărilor, propunerilor și opiniilor exprimate și discutate de a *estima corect valoarea STUDIULUI DE FEZABILITATE "Sediu nou pentru Spitalul de Urgență al M.A.I. "Prof. Dr. Dimitrie Gerota"*

3. Alte informații relevante pentru a demonstra aplicarea principiilor achizițiilor publice în timpul consultării pieței

- i. măsurile luate de Autoritatea Contractantă pentru respectarea prevederilor legislației în domeniul achizițiilor în ceea ce privește acordarea unei atenții speciale pentru a nu denatura competiția în cadrul viitoarei proceduri de atribuire și de a nu încălca principiile nediscriminării și transparenței:
 - a. depunerea de către persoanele / organizațiile / operatorii economici participanți a opiniilor / sugestiilor / recomandărilor / propunerilor în plic sigilat;
 - b. deschiderea tuturor opiniilor / sugestiilor / recomandărilor / propunerilor la aceeași dată și oră;
 - c. realizarea întâlnirilor de consultare, individual, cu fiecare persoană / organizație / operator economic participant în parte;

- d. întocmirea unei "minute" la finalizarea fiecărei întâlniri de consultare individuale
 - e. publicarea în SEAP a "Raportului privind consultarea pieței"
 - f. procedura de achiziție ulterioară va conține informații referitoare la prezenta consultare a pieței.
- ii. măsurile luate de Autoritatea Contractantă pentru a păstra confidențialitatea informațiilor declarate de participanții la consultare ca fiind confidențiale, clasificate sau protejate de un drept de proprietate intelectuală:
- a. posibilitatea operatorilor economici/participanților de a menționa în cadrul propunerilor partea sau părțile tehnice sau financiare, din acestea pe care participanții le declară a fi confidențiale, clasificate sau protejate de un drept de proprietate intelectuală;
 - b. semnarea de către membrii comisiei multidisciplinare a unei declarații de confidențialitate;
 - c. "Raportul privind consultarea pieței" nu va conține informațiile declarate de către persoanele / organizațiile / operatorii economici participanți ca fiind confidențiale, clasificate sau protejate de un drept de proprietate intelectuală.
 - d. "Raport privind consultarea pieței" va fi publicat în SEAP și va fi disponibil tuturor participanților sau persoanelor interesate.

4. Anexe

Anexele Documentului privind consultarea pieței:

Propunere Tema de proiectare a **STUDIULUI DE FEZABILITATE "Sediu nou pentru Spitalul de Urgență al M.A.I. "Prof. Dr. Dimitrie Gerota"**

**DIRECTOR GENERAL ADJUNCT
ECONOMIC-ADMINISTRATIV**

Comisar șef de poliție

Mihai Cezar DAMIAN

Întocmit

Subinspector de poliție

Simona MUȘAT

9

**SPITALUL DE URGENȚĂ PROFESOR
DR. DOCTOR DIMITRIE GEROTA**

Strada Vasile Stroescu nr. 29-31, sector 2, București-România
Telefon. 021.252.33.34; Fax.021.28.29; spital.gerota@mai.gov.ro